= H
H = 0l & AF &2 H M A
2 BAA
= HER2GFU(BAHL)(OIEH/DIE
cHel: D23l (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
sAHA 6,762,980 6,507,250 255,730
= 1,341,417 1,338,708 2,709
Il 592,607 492,486 100, 121
= 3,500 3,500 0
T 1,127,057 1,050, 188 76,869
= 3,698,399 3,622,368 76,031
HESHALI(BEAA)(IIEH/DIIE} 459,799 452,693 7,106
Jl2 &bl 248,599 241,493 7,106
Jl234l 248,599 241,493 7,106
201 2 Bt2 4| 143,366 136,260 7,106
02 =294l 100,654 93,548 7,106
OAl& & Hl 7 XYl 40,954 33,848 7,106
—dI|otd &= 16,646,000& 16,646 9,540 7,106
PAHFA(BAH/BHAZ) 6,268,484 6,054,557 213,927
= 1,341,417 1,338,708 2,709
Il 592,607 492,486 100, 121
= 3,500 3,500 0
T 1,127,057 1,050, 188 76,869
= 3,203,903 3,169,675 34,228
BAoASAIE A 2,780,094 2,780,094 0
= 1,274,315 1,274,315 0
T 662,830 662,830 0
= 842,949 842,949 0
SHE A MHIA JHE AL 1,768,974 1,768,974 0
= 1,069,315 1,069,315 0
T 267,330 267,330 0
= 432,329 432,329 0
401 AlEHIL 20| 1,597,474 1,597,474 0
= 954,982 954,982 0
T 238,747 238,747 0
= 403,745 403,745 0
01 Al &bl 1,587,886 1,597,474 N 9,588
OZEIBAXA OIFAFZIAF &Y, 2l
36,427,000 *14] 36,427 40,172 N3,745
= 24,286 26,781 A2,495
T 6,071 6,696 AN625
= 6,070 6,695 N625
ORIBAXA OIFAFZI AL Y, 2l
36,427 ,000& *14] 36,427 40,172 N3,745
= 24,286 26,781 N2,495
T 6,071 6,696 N625
= 6,070 6,695 625
O8g2A0xE A 0|MAEZB AL AU, 2l
20,012,000& *14] 20,012 22,110 N 2,098
= 13,342 14,740 A 1,398
T 3,335 3,685 A 350
= 3,335 3,685 A 350




A EAA
& 2HF e (2H/BAHAR)
el 2AAZ AL HA (&2l &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 I E N HusSz
03 A& =0y 9,588 0 9,588
OZ=E2AX4 OIHAZSA AIEL2UY
594,320,000& *0.63/100 3,745 0 3,745
2 2,495 0 2,495
= 625 0 625
z 625 0 625
ORIZEAX A OIHAZSA AIEL2UY
594,320,000& «0.63/100 3,745 0 3,745
2 2,495 0 2,495
= 625 0 625
z 625 0 625
OHYEANZ A OIMASI A AIERUHI
291,380,000 %0.72/100 2,098 0 2,098
= 1,398 0 1,398
& 350 0 350
[ 350 0 350
g2 65,872 66,012 2140
p] 26,449 26,449 0
& 6,127 5,787 340
e 33,296 33,776 A 480
SEE2AAMY 7,800 7,940 2140
= 3,900 3,560 340
z 3,900 4,380 480
307 2iz2tol & 7,400 7,540 2140
= 3,700 3,360 340
i 3,700 4,180 2480
01 =22 7,400 7,540 A140
OYEZEAAMY 4,400,000& 4,400 4,540 2140
CS 2,200 1,860 340
= 2,200 2,680 2480
SALA NASAL 28 2,174 2,174 0
& 700 700 0
e 1,474 1,474 0
201 2et2HY| 774 400 374
03 &ArZ b 374 0 374
OsALAANY A2 S 374,000 374 0 374
301 2 a = 1,400 1,774 A374
=S 700 700 0
z 700 1,074 A374
09 HAHAHIE A S 1,400 1,774 A374
OsAUlA NASAA U224 1,400,000 1,400 1,774 N374
& 700 700 0
-E 700 1,074 N374
A0 - Hal& e 2e 245,244 139,760 105,484
) 114,350 34,350 80,000
== 3,500 3,500 0
= 1,272 0 1,272




A EAA
M. SANBR(BA/BHR)
el XIOH - HAAEE 2 (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
= 126, 122 101,910 24,212
HASAHHEH 29 0 57,060 AB57,060
101 @124l 0 24,400 A 24,400
04 JIZtRIZE2XNEE2 0 24,400 A24,400
OFAMNEAHHME EXQ2 IAHH (AHBE EZE)(
HIS AL B 0 0 22,000 A22,000
O34 L NEH (HMPAY 8Y) 0 0 2,400 A2,400
201 LBt 0 15,000 A 15,000
01 AF2 22| H 0 13,000 A 13,000
OFAEHLMH 2% L EL2(NRAY #HA)
0 0 3,000 23,000
OXNBHAE KN2OA L ZAISE (HEAY
#Hy) 0 0 10,000 A 10,000
03 B A2 H 0 2,000 22,000
OFAMBHME A 2 (HMBAIY BH) 0 0 2,000 A2,000
301 YBHE A2 0 9,660 29,660
09 BAIAIHI B A2 0 9,660 A9,660
OFANSHLAH OIS SEAT AHEBA (N
Abd B1A) 0 0 1,500 A 1,500
OFABAHLMEH T2 AL AHBA (MR
Abd B1A) 0 0 8,160 A8, 160
307 QI12+0| & 0 8,000 28,000
01 922 R2H 0 8,000 A8,000
OFAD QeiE 2 L 2= X (MBAY
#Hy) 0 0 8,000 A8,000
HAAUSTHE2 A 162,544 0 162,544
7| 80,000 0 80,000
[ 1,272 0 1,272
2 81,272 0 81,272
101 Q14 H 98,494 0 98,494
Jl| 47,975 0 47,975
[ 1,272 0 1,272
2 49,247 0 49,247
04 JI2H2R2HEEL 98,494 0 98,494
OFEtoled OIAY|(MBEAY B1H)
82,020,000 82,020 0 82,020
7| 41,010 0 41,010
2 41,010 0 41,010
OFsE=gelk=mE=Yo:}:] 2,000,000&! 2,000 0 2,000
Jl 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
OFNBHEEIA & 10,930,000 10,930 0 10,930
Il 5,465 0 5,465
2 5,465 0 5,465
Onl = 1,000,000 1,000 0 1,000




A EAA
& 2HF e (2H/BAHAR)
G2l X0H - ZAEE 22 (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
pJ 500 0 500
o 500 0 500
o&gos sX+¢ 2,544,000& 2,544 0 2,544
= 1,272 0 1,272
z 1,272 0 1,272
201 229y 11,950 0 11,950
2l 5,975 0 5,975
e 5,975 0 5,975
01 At 22l bl 8,950 0 8,950
OF2AMeg T20H23 IASH(MRAY H
) 6,000,000& 6,000 0 6,000
2l 3,000 0 3,000
z 3,000 0 3,000
OFMALBXHE 29 & EE2 F(MER
A B 2,950,000 2,950 0 2,950
p) 1,475 0 1,475
z 1,475 0 1,475
03 &ArZ S b 3,000 0 3,000
OFJUAHLL & S HA2LHI(HRAIY )
3,000,000 3,000 0 3,000
) 1,500 0 1,500
z 1,500 0 1,500
202 o4l 2,000 0 2,000
2l 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 =W o8I 2,000 0 2,000
O3NABSAHE =01l 2,000,000& 2,000 0 2,000
) 1,000 0 1,000
e 1,000 0 1,000
301 detEd= 11,100 0 11,100
) 5,550 0 5,550
e 5,550 0 5,550
09 HAHAHIB &= 11,100 0 11,100
OF2AMg Z208 oA sS4 (MFAL
HE) 8,400,000 8,400 0 8,400
) 4,200 0 4,200
[ 4,200 0 4,200
OF2ME 2278 A WSl
1,200,000 1,200 0 1,200
p) 600 0 600
[ 600 0 600
OFUALE XML OlAStSEHAT Y243
(M==AY &) 1,500,000 1,500 0 1,500
) 750 0 750
[ 750 0 750
307 2I2t0l & 7,000 0 7,000
) 3,500 0 3,500
i 3,500 0 3,500




2N
X ZH -
L= B

el

- 02 b

2 H T
2
0 0

>y
o

wll —_
i
Y
o

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

NEEEEET 7,000 0 7,000
OFAD SIHEH L AZX A (M T AL

B 7,000,000 7,000 0 7,000

b 3,500 0 3,500

= 3,500 0 3,500

405 ot S| 32,000 0 32,000

b 16,000 0 16,000

= 16,000 0 16,000

01 G LS E 3 S| 32,000 0 32,000

OFAAYSHMEH 47 32,000,0008 32,000 0 32,000

p 16,000 0 16,000

z 16,000 0 16,000

XX S22y X 68,700 68,700 0

| 34,350 34,350 0

= 34,350 34,350 0

307 212+0| & 68,700 68,700 0

b 34,350 34,350 0

= 34,350 34,350 0

NEEEEET 0 68,700 168,700

OXEX B2/ N (U2HY) 0 0 68,700 68,700

b 0 34,350 A 34,350

= 0 34,350 A 34,350

05 212t9 et 3 68,700 0 68,700

OXIHEX B2l N (U2WY)

68,700,000% 68,700 0 68,700

b 34,350 0 34,350

= 34,350 0 34,350

Az =y 2 160,041 94,855 65, 186

= 6,910 6,910 0

b 37,037 37,037 0

= 90,486 25,093 65,393

z 25,608 25,815 A 207

S4EY ZIATANY 2,574 2,508 66

= 1,287 1,254 33

= 1,287 1,254 33

307 212+0| & 2,574 2,508 66

= 1,287 1,254 33

= 1,287 1,254 33

NEEEEET 2,574 2,508 66

OS4+EY ZIAT A 2,574,0008! 2,574 2,508 66

= 1,287 1,254 33

= 1,287 1,254 33

HASS HFY R LS TALL 8,160 8,640 480

= 4,080 4,320 A 240

= 4,080 4,320 A 240

307 212+0| & 8,160 8,640 480




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 4,080 4,320 A 240
s 4,080 4,320 A 240
01 A==t 8,160 8,640 A 480
OLIZY MRI ZH&H| 8,160,000 8,160 8,640 A 480
& 4,080 4,320 A 240
T 4,080 4,320 A 240
20 BHAY 72,473 6,873 65,600
= 5,502 5,502 0
< 65,600 0 65,600
s 1,371 1,371 0
307 21201 & 72,473 6,873 65,600
= 5,502 5,502 0
< 65,600 0 65,600
[ia 1,371 1,371 0
01 222l 65,600 0 65,600
OAzs==a=22 Tt AL ZTH XA
65,600,000& 65,600 0 65,600
< 65,600 0 65,600
AL S AY 1,287,135 1,286,835 300
J| 297,769 297,769 0
< 208,232 208,232 0
s 781,134 780,834 300
HAZHAHZEEHAAMEG 28,600 28,300 300
< 10,000 10,000 0
[ia 18,600 18,300 300
101 @124l 19,600 19,300 300
< 5,750 5,750 0
[ia 13,850 13,550 300
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 19,600 19,300 300
OXRCIUIOIH IAHI(4AEEZE) 2 Obl
1,960,000& x10& 19,600 19,300 300
< 5,750 5,750 0
a 13,850 13,550 300
KA SSHLSEAY 596,884 596,884 0
J| 276,192 276,192 0
< 138,096 138,096 0
[ia 182,596 182,596 0
101 @124l 312,400 299,800 12,600
J| 141,800 135,500 6,300
< 70,900 67,750 3,150
[ia 99,700 96,550 3,150
04 JIZHHZ2XNSE =+ 312,400 299,800 12,600
OYRASA AHHI(AHEEHZZE)
183,400,000 183,400 170,800 12,600
J| 83,300 77,000 6,300
< 41,650 38,500 3,150
a 58,450 55,300 3,150




2N
X ZH -
L= B

el

Y H H
P Y e
O 02 >
= 0x
>

e

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 Yet2 | 91,984 100,934 ~8,950
ol 45,992 50,467 N 4,475
< 22,996 25,233 ~2,237
2 22,996 25,234 ~2,238
01 AR 22t 73,000 81,950 18,950
OALMEBAAN T2 IBSHY 16,000,002 16,000 12,350 3,650
g 8,000 6,175 1,825
< 4,000 3,087 913
2 4,000 3,088 912
OgSAL2NY 222 ¥ 2el2Y|
7.400,0002 7,400 20,000 A 12,600
g 3,700 10,000 16,300
< 1,850 5,000 ~3,150
2 1,850 5,000 A3,150
307 812+01 & 110,000 110,000 0
p] 52,000 52,000 0
= 26,000 26,000 0
2 32,000 32,000 0
01 AZLPEH] 110,000 110,000 0
OBYEET AASE 2 16,000,0008! 16,000 14,000 2,000
ol 8,000 7,000 1,000
= 4,000 3,500 500
2 4,000 3,500 500
OB TSR BYS A 0 2,000 £2,000
g 0 1,000 A 1,000
< 0 500 A500
2 0 500 A500
QML EBATEANY 2ABE DY 4,000 6,000 A2,000
—gyaAe 5002 x500% * 103 2,500 3,500 A1,000
— By rEHBAE 1,500% *500% *23l 1,500 2,500 A1,000
OSSN BYS A 2,000,000 2,000 0 2,000
405 Xt 3 S| 8,500 12,150 13,650
p] 400 2,225 A 1,825
< 200 1,113 ~913
2 7,900 8,812 ~912
01 LS Z 5 St 8,500 12,150 13,650
OBE=N) ¥ ZdUAHS 53I| 7 0 3,650 ~3,650
ol 0 1,825 A 1,825
< 0 913 ~913
2 0 912 ~912
DREH - BN B 80,122 78,558 1,564
=2 14,150 11,000 3,150
ol 19,535 19,546 AT
= 20,219 20,706 1487
2 26,218 27,306 ~1,088
N2 AMOL ER0| X2 17,686 14,600 3,086
2 14,150 11,000 3,150




A EAA
& 2HF e (2H/BAHAR)
celr X2 - sS4 T (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
= 1,768 1,800 AN32
o 1,768 1,800 N32
307 2i2tol & 17,686 14,600 3,086
= 14,150 11,000 3,150
& 1,768 1,800 N 32
[ 1,768 1,800 N32
05 It E = 17,686 14,600 3,086
OatQ - Aol £01 X o=
17,686,000 17,686 14,600 3,086
= 14,150 11,000 3,150
& 1,768 1,800 N32
e 1,768 1,800 N32
N Fd XA 25,500 27,000 21,500
& 9,750 10,200 A 450
[ 15,750 16,800 A 1,050
301 detE = 25,500 27,000 A 1,500
& 9,750 10,200 A 450
i 15,750 16,800 A 1,050
01 A 23X +03 25,500 27,000 1,500
O34 Eatddd=s 500,000& 30 15,000 16,500 21,500
=S 4,500 4,950 2450
z 10,500 11,550 21,050
Aot HE I atH 3,000 3,022 N22
) 1,500 1,51 A1
CS 750 755 VaNG)
z 750 756 VNG
307 212+01 ™ 3,000 3,022 N22
) 1,500 1,51 A1
LS 750 755 VAN
e 750 756 VNG
01 =228l 2,816 3,000 A 184
Oaldot & x=J| & ey 2,816,000 2,816 3,000 A 184
) 1,408 1,500 A92
& 704 750 N46
[ 704 750 46
05 2IZtRE = 184 22 162
Oddor & I S=24| 184,000& 184 22 162
p) 92 " 81
S 46 5 41
z 46 6 40
d8g 2] 470,963 471,095 2132
= 46,042 46,483 A 441
) 5,603 5,603 0
CS 91,559 91,675 A116
z 327,759 327,334 425
oz & sgoey 8,856 8,856 0
) 1,428 1,428 0




2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

= 300 200 100

2 7,128 7,228 A100

307 9I2+0| ™ 8,700 8,700 0

g 1,350 1,350 0

= 300 200 100

2 7,050 7,150 A100

NEEPEET] 8,700 8,700 0

OsY 23 % xEH| 500,000 & 500 400 100

g 200 200 0

= 300 200 100

O4Y A 7Y 7000008 700 800 A100

g 400 400 0

2 300 400 A100

QY HEAAN ABIIB 2 420 1,302 882

2 210 651 A 441

= 210 651 A 441

201 Yete H | 300 1,182 1882

2 150 591 £ 441

= 150 591 A 441

01 At 22/t 300 1,182 882
O2gy BERAAMY 222 N

300, 0008 «13l 300 1,182 £882

2 150 591 A 441

= 150 591 A 441

20120 ALY 29,700 28,950 750

g 3,475 3,475 0

= 1,963 1,738 225

2 24,262 23,737 525

307 @I12+0| ™ 5,300 4,550 750

g 2,275 2,275 0

< 1,363 1,138 225

2 1,662 1,137 525

NEEEEEE 5,300 4,550 750

OBsta Z8X)| LAY 750,000 750 0 750

= 225 0 225

2 525 0 525

Ol E S ALY 290,828 249,163 41,665

g 91,864 71,732 20,132

= 46,332 35,865 10,467

2 152,632 141,566 11,066

2L BB AY 185,128 143,463 41,665

g 91,864 71,732 20,132

= 46,332 35,865 10,467

2 46,932 35,866 11,066

101 124 bl 22,556 21,555 1,001

g 10,778 10,778 0

= 5,389 5,388 1




A EAA
& 2HF e (2H/BAHAR)
el L ESAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
Ea 6,389 5,389 1,000
04 JIZtRIZ22 NS E = 22,556 21,555 1,001
OugEs & MASEANY B A
21,556,000& «1 21,556 21,555 1
) 10,778 10,778 0
& 5,389 5,388 1
e 5,389 5,389 0
ONgdEs ¥ MAUSSANY 228 EA3
1,000,000& 1,000 0 1,000
307 212+0l ™ 162,572 121,908 40,664
) 81,086 60,954 20,132
= 40,943 30,477 10,466
[ 40,543 30,477 10,066
01 s 2= 162,572 121,908 40,664
OE24 08X 434l A& 43,034,000 43,034 38,772 4,262
) 21,517 19,386 2,131
= 10,759 9,693 1,066
z 10,758 9,693 1,065
Og2Ad #3d A& 118,654,000 118,654 82,652 36,002
) 59,327 41,326 18,001
= 29,663 20,663 9,000
e 29,664 20,663 9,001
Ootzs 2&80id 89 HLES X2
400,000 400 400
& 400 400
HWeas(EAL)(Lets38y /Lt y) 34,697 0 34,697
2EXNE 34,697 0 34,697
=LH Ex= &3 34,697 0 34,697
2 Bret=JIEr 34,697 0 34,697
0Ol =nExstas 21,847 0 21,847
OsHEZ2€A OIMAFAY Ol AHL 4N
2,145,690 2,146 0 2,146
Og&Xt 2zl XA 6,213,640% 6,214 0 6,214
Oddd OIAIOIe ZAF & 2toratel
218,000& 218 0 218
OgR0L ABHTAY LI A0S &
gl 1,600,000& 1,600 0 1,600
OxMe=& Azt X 942,390& 943 0 943
Oos=d A=t N& 427,620 428 0 428
OFAENE S AZH XA
405,000 405 0 405
OdR Aot =0 X3 A 5,151,268% 5,152 0 5,152
Ot Aldor =201 XA olX&t2 3
214,800& 215 0 215
ORA=22+& &= olket33 1,330& 2 0 2




2N
X ZH -
L= B

el

M2
40 r¥
YT

S(2AA)(LHTIYT /YY)
=
=

SA - B S(A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
02008E~2011H S =0t AL B A
853, 130& 854 0 854
02008E~2011H S =0t AL B A Ol Xt&ts
= 86, 100& 87 0 87
OH=ZAl 22012 24l 15,000& 15 0 15
O=Jt0 & & S At 1,636,900& 1,637 0 1,637
O=tZ 0l LA 1,930,450& 1,931 0 1,931
02 Al - SHIZEXSEHES 12,850 0 12,850
OsHEEZ2AA OldAMFSAMY Ol IH A
534,630& 535 0 535
Osxt ofZHl X2 3,106,830 3,107 0 3,107
Ods+=H X& 400,000 400 0 400
OHEHE HAIOIE A & Sot2tel
109,000& 109 0 109
OZ=R0t AL ZAY LT A40ts &
=]l 200,000& 200 0 200
OMA+=H Al=Hl XI& 471,190& 472 0 472
OoE3+=F Al=tl XI& 213,810& 214 0 214
OFAHAR JAEL 2IZH XA
203,000& 203 0 203
O&tE Ala0F =R0IX& A 644,533& 645 0 645
O&t=xelHlE XAt 5,000,000& 5,000 0 5,000
O&E A0 =R0OIXNEAY OIXES=S
26,850& 27 0 27
ORZEd=& U&E=s 0SS = 670& 1 0 1
020088 ~2011d S =0t AL Z AL
121,640& 122 0 122
020088 ~2011 S =0t AL B AL OIS
= 11,300& 12 0 12
OHE=ZAl 2dzJ|2 24l 15,000& 15 0 15
O=Jto & E S AL 825,670& 826 0 826
O=JtZ 0l g At 961,290& 962 0 962




